Ответственность за фиктивную регистрацию или постановку на учет иностранных граждан и лиц без гражданства.

В статье 322.2 Уголовного кодекса РФ установлена административная ответственность за фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.

Кроме того, статьей 322.3 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Ответственность за данные преступления наступает за умышленные действия граждан за регистрацию (постановку на учет) по месту пребывания или по месту жительства иностранных граждан или лиц без гражданства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов; регистрацию (постановку на учет) по месту пребывания или по месту жительства иностранных граждан или лиц без гражданства без намерения у них пребывать или проживать в нем; регистрацию (постановку на учет) по месту пребывания или по месту жительства иностранных граждан или лиц без гражданства без намерения предоставить им эти помещения для пребывания или проживания. 

За совершение преступлений, предусмотренных статьями 322.2, 322.3 УК РФ, предусмотрен штраф в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового, либо лишением свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Следует отметить, что гражданин может быть освобожден от уголовной ответственности за совершения указанных преступлений, если данное лицо способствовало раскрытию совершенного им преступления и в его действиях не содержится иного состава преступления.

